



● 23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

ВООРУЖАЯ ЗНАНИЯМИ

Волоконовский педагог Максим Николаевич Пьянкин шесть лет служил по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, с первых дней принимал участие в специальной военной операции на Украине. Вернувшись с фронта, битву за будущее России продолжил. Только теперь его главное оружие не боевое, а наработанные знания и навыки, которые он передаёт детям.

На смену преподаваемым до службы математике, информатике, физике и физкультуре пришли военно-спортивная подготовка и патриотическое воспитание подрастающего поколения. Сейчас он является инструктором Центра «Воин», который с февраля прошлого года действует на базе Ютановского агромеханического техникума. Буквально на прошлой неделе состоялось торжественное открытие уже третьей смены, в которой пройдут обучение 58 школьников. А всего за год школу молодого бойца здесь прошли уже 94 курсанта.

Воспитанники Центра получают навыки огневой, стрелковой, тактической, инженерной и специальной физической подготовки, изучают устройство БПЛА и основы тактической медицины. Обо всём этом бывший военный знает не понаслышке, потому и объяснить, научить может легко, простым и понятным языком даже для самого юного воспитанника.

– Я уверен, что сегодня патриоты нужны России не меньше, чем в годы Великой Отечественной войны. Мы должны разговаривать с нашими детьми и молодёжью, рассказывать и объяснять им, какие события происходят в нашем государстве и почему. Если они будут образованны, крепки духом и физически, то смогут смело смотреть в будущее. А оно, согласитесь, тоже во многом зависит от них. Наша задача – сохранить память о воинской доблести и героизме наших дедов и отцов. На примерах их подвигов воспитывать умолодёжи благородство, решительность, смелость и мужество.

По первому диплому о высшем образовании Максим Николаевич – учитель информатики с дополнительной специальностью физика.



После окончания Белгородского государственного университета пришёл на работу в свой район.

Первым местом работы была школа в селе Борисовка, там молодой специалист вёл уроки информатики, математики и даже физкультуры. Затем был призван в армию, служил в ракетных войсках стратегического назначения в Бологовском районе, в 7-й гвардейской дивизии. Демобилизовавшись в конце 2011 года, вернулся домой. Преподавал алгебру, геометрию, физику и физкультуру в Голофеевской основной школе.

Вместе со своим товарищем Дмитрием Выродовым (погиб при исполнении служебного долга в зоне СВО 14 декабря 2023 г.), кандидатом в мастера спорта по туризму, работавшим тогда в другой школе Волоконовского района, водил детей в походы. Обучали ребят азам скалолазания при помощи альпинистского снаряжения, ночевали в палатках, готовили пищу на костре.

Позже перешёл в Пятницкую среднюю школу, параллельно получил второе высшее образование, окончив спортфак. Его воспитанники участвовали в различных соревнованиях, в том числе в ориентировании на лыжах.

Однажды М.Н. Пьянкину поступило предложение стать тренером по физическому воспитанию военнослужащих. Так, в сентябре 2016 года он перешёл на службу по контракту. 24

февраля 2022 года, когда началась специальная военная операция, находился при исполнении служебного долга.

– Когда наши войска стали стягиваться к границе, мы уже понимали, что это означает. Накануне сдали телефоны, получили специальные аптечки, а ночью выдвинулись. 24 февраля наша колонна стояла практически у самой границы, приняв первый бой на заставе. Через месяц нас передислоцировали на другое направление.

В зоне СВО Максим Николаевич был и водителем, и техником, и охранником, и поваром. Приходилось ремонтировать «КАМАЗы», «Уралы», бронетехнику. Служба по контракту для сержанта Пьянкина завершилась в сентябре 2022 года. Он был награждён медалью Суворова.

Вернувшись к мирной жизни, работал учителем ОБЖ в Пятницкой средней школе. Со знанием дела бывший военный вёл инструктаж не только для детей, но и для педагогов о том, как вести себя при обстрелах, при обращении со взрывоопасными предметами.

В 2023 году он стал участником второго Всероссийского форума «Вместе победим» в Москве, организованного Фондом «Защитники Отечества». Мероприятие собрало более 400 ветеранов СВО из 89 регионов России. Представлял Белгородскую область на Национальной общественно-профессиональной премии «Признание-2023», стал лауреатом в номинации «Учитель – защит-

ник Отечества».

В начале февраля этого года Максим Николаевич стал участником встречи с губернатором Белгородской области В.В. Гладковым, на которой глава региона анонсировал начало реализации проекта «Сталь». Главная цель программы – обучить участников и ветеранов специальной военной операции работе в органах региональной и муниципальной власти, госкомпаниях и работе по воспитанию детей. Регистрация и тестирование участников начались 17 февраля, а само обучение стартует 1 августа и продлится год. По завершении обучения участники программы представят свои выпускные проекты и получат соответствующий диплом. «Сталь» – одна из форм помощи участникам СВО в адаптации к мирной жизни, которая способствует им в реализации своих способностей и талантов в гражданской жизни, передаче жизненного и управленческого опыта. Вячеслав Гладков поручил по итогу реализации программы в регионе обеспечить 100-процентное трудоустройство всех её участников.

Над возможностью принять участие в этой программе М.Н. Пьянкин пока размышляет. Говорит, что в органах власти себя представляет с трудом, а в деле, которым занимается сейчас, кажется, нашёл своё предназначение.

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора.

УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА, ДЕТИ ВОЙНЫ! УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ! УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ! ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

Поздравляю вас с действительно всенародным праздником – Днём защитника Отечества!

В этом году наша страна отмечает священную дату – 80-летие Великой Победы. В соответствии с Указом Президента России 2025 год проходит у нас как Год защитника Отечества. И конечно, на этот раз всеми любимым праздник 23 февраля наполняет наши сердца особыми чувствами. И бесспорно, доблестным воинам посвящена не только эта дата в национальном календаре, но и каждый день 2025 года.

В День защитника Отечества мы отдаем почести героям всех поколений. Преклоняемся перед фронтовиками и тружениками тыла, вечно живыми и здравствующими, которые освободили нашу Родину от гитлеровских оккупантов. Благодарим тех ребят, которые сегодня перемалывают украинских и западных террористов на Донбассе и в Новороссии, в Курской области и на рубежах Белгородчины. Говорим сердечное спасибо воинам, которые днём и ночью защищают наше родное небо, отбивают постоянные вражеские атаки, закрывают от нацистских убийц мирных жителей городов, посёлков и сел.

Наша сердечная благодарность – всем ветеранам боевых действий, кто в разное время служил в горячих точках нашей страны и планеты. Многие из них сегодня находятся на передовой и, обладая огромным опытом, воспитывают из молодых бойцов настоящих воинов.

Жители прифронтовой Белгородчины имеют все права считать День защитника Отечества своим праздником. С давних времен белгородцы охраняли границы государства от вражеских нашествий. Участвовали во всех решающих сражениях и битвах за Родину. В годы Великой Отечественной войны около 200 тысяч наших земляков отдали свои жизни за свободу страны – это каждый десятый житель довоенной Белгородчины. С начала специальной военной операции наша полутраммиллионная семья держит оборону на рубежах России, служит надежным тылом для фронтовиков.

Желаю тем, кто сегодня защищает Родину, стального здоровья, несгибаемого духа и Победы! Нашим любимым ветеранам – долгих лет и благополучия! Всем белгородцам – мира, добра и счастья!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите самые искренние поздравления с государственным праздником – Днём защитника Отечества!

Это праздник тех, кто честно и преданно служит России, кто свои силы и знания, энергию и талант отдаёт её процветанию, кто в любую минуту готов исполнить свой долг перед страной.

Летопись нашей страны полна великих побед, которые создавались подвигами людей исключительного мужества и отваги. В разные эпохи наш народ нерушимой стеной вставал на защиту мирной жизни, давал отпор любому врагу, посягнувшему на независимость нашего Отечества.

Мы гордимся земляками, которые самоотверженно исполняют свой долг в зоне специальной военной операции, мужественно защищают нашу страну от злого врага. Уверены, их стойкость, смелость и отвага помогут добиться поставленных задач.

2025 год объявлен Годом защитника Отечества, поэтому этот праздник приобретает особую значимость, ещё раз напоминает всем нам о героических подвигах наших соотечественников, которые в разные годы волею судьбы добровольно защищали и сейчас продолжают защищать суверенитет и безопасность нашей страны.

Искренне желаем всем добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье, мирного неба над головой.

Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам.

С уважением **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации Волоконовского района

Н. МЕЛАННИНА,

председатель Муниципального совета.

26 февраля в 15 часов в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, 1 этаж) **БУДЕТ ВЕСТИ ПРИЁМ** граждан по личным вопросам **Курганский Константин Сергеевич** – министр культуры Белгородской области.

Запись на приём производится по телефону: 8 (47235) 5-10-45.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 22 февраля – малооблачно, днём -5°C, ночью -8°C.

Воскресенье, 23 февраля – переменная облачность, днём -3°C, ночью -10°C.

Понедельник, 24 февраля – ясно, днём -3°C, ночью -11°C.

Вторник, 25 февраля – переменная облачность, днём -4°C, ночью -11°C.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Восьмого февраля поздравления с 90-летием принимала волокончанка Раиса Егоровна Исакова.

Родилась она в хуторе Олейницкий, в крестьянской семье. Окончила четыре класса местной школы. Когда девочке исполнилось 6 лет, началась Великая Отечественная война.

Несмотря на юный возраст, помогала маме присматривать за детьми, работала на колхозном поле. Всю свою трудовую жизнь она посвятила сельскому хозяйству: была дояркой, разнорабочей, свекловичницей.



Вырастила и воспитала двух дочерей и сына. Сейчас у Раисы Егоровны 10 внуков, три правнука, а недавно родился праправнук.

За многолетний добросовестный труд Раиса Егоровна присвоено звание «Ветеран труда», она награждена почётным знаком «Ударник коммунистического труда», имеет статус «Дети войны».

В настоящее время живёт в семье дочери. Все дети и внуки навещают её, относятся к ней с трепетом и любовью.

Пятнадцатого февраля 90-летний юбилей отметила еще одна долгожительница – Клавдия Васильевна Шерстнева из Староивановки.

Родилась она в Рязанской области, в крестьянской семье, в которой было десять детей. Окончив четыре класса местной школы, пошла работать в колхоз. В годы войны вместе с такими же детьми и подростками чистила дороги от снега, работала на колхозном поле. В 1960 году вышла замуж и вместе с мужем уехала в г. Душанбе, где трудилась на мебельной фабрике. Имеет звание «Ветеран труда». Вместе с мужем воспитала дочь.

Сейчас Клавдия Васильевна живет в семье дочери Ирины. Её радуют двое внуков и пять правнуков.

Пресс-служба администрации Волоконковского района.

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Установлена выплата ветеранам, инвалидам Великой Отечественной войны и иным категориям граждан.

Текущий год в Российской Федерации посвящен 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

С учетом этого Президентом страны издан Указ от 15.01.2025 г. № 15, согласно которому уполномоченным ведомствам необходимо произвести в апреле-мае 2025 года единовременную выплату в размере 80 тысяч рублей инвалидам Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны (из числа лиц, указанных в подпунктах 1-3 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах»), бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны.

Лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, а также награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узниками нацистских концлагерей, тюрем и гетто указано выплатить по 55 тысяч рублей.

А. ГОЛУБЬ,
заместитель прокурора района,
советник юстиции.

ВЕСНА НЕ ЗА ГОРАМИ



В.И. Рыбакин и Н.А. Мананков



И.В. Белюченко

Несмотря на то, что за окном ещё зима и по утрам показания термометра опускаются ниже отметки в минус десять градусов, аграрии активно ведут подготовку к предстоящему весенне-полевому сезону. А сделать им предстоит немало.

В текущем сезоне предстоит посеять 38937 гектаров. В том числе: ранних зерновых – 4211 га, сахарной свеклы – 12035 га, подсолнечника – 4013 га, сои – 18678 га. Все сельхозпредприятия и КФХ района заготовили семена для проведения сева яровых зерновых культур и сои, провели проверку их качества. Заключены договоры на закупку семян подсолнечника и сахарной свеклы. В ближайшее время они начнут поступать в хозяйства.

Осуществляется закупка минеральных удобрений для подкормки озимой пшеницы и внесения в рядки при посеве. Общий объём поставок составляет 7800 тонн, уже завезено более 4500 тонн. Эта работа продолжается.

На сельскохозяйственных предприятиях района полным ходом идёт ремонт тракторов, автомобилей, посевной и почвообрабатывающей техники. Сейчас это одна из первостепенных задач в работе агропромышленного комплекса.

Только своевременный и качественный ремонт техники позволит в оптимально короткие сроки и без простоев провести сев ранних зерновых культур, а также завершить обработку и подготовку почвы к посеву технических культур – подсолнечника, свеклы и сои. В весенне-полевых работах будут задействованы 162 трактора, 43 сеялки, 13 посевных комплексов, 74 культиватора, 26 дисковых борон, 26 машин для внесения минеральных удобрений и 36 опрыскивателей.

Инженерные службы хозяйств совместно с механизаторами своевременно провели дефектовку техники. Были заказаны и уже имеются в наличии все необходимые запасные части для сеялок, культиваторов, машин для внесения минеральных удобрений. Своевременно поступают запасные части для тракторов и автомобилей.

Как и в предыдущие сезоны, ремонт проводят своими силами в условиях механизированных мастерских предприятий.



С.А. Кравченко, С.М. Ахновский, Д.А. Светличный

На текущий момент необходимо отремонтировать 45% сельскохозяйственной техники и агрегатов.

Насколько хорошо подготовятся полеводы к сезону, покажут техосмотры, которые пройдут перед началом посевной по утвержденному графику.

Всё это станет залогом успешного проведения полевых работ и обеспечения высоких урожаев в предстоящем сезоне.

А вот как обстоят дела с ремонтом техники на производственном участке «Покровский», нам рассказал управляющий Дмитрий Васильевич Светочев. С ним мы встретились на ремонтной площадке машинно-тракторного парка «Новорождественский», руководит которым Алексей Александрович Зайцев. Здесь с самого утра кипела работа. Каждый был занят своим делом. Наш приезд сюда внёс небольшие коррективы в работу, и в ней образовался небольшой перерыв.

– Нужно отметить тот факт, что работа всего машинно-тракторного парка зависит от качества проведенного ремонта и своевременного технического обслуживания. Руководство компании «Русагро» это понимает и, как говорится, «держит руку на пульсе», своевременно обеспечивая запасными частями, горюче-смазочными материалами. У нас хорошо налажена работа с дилерскими центрами – в Белгороде, Алексеевке, Воронежской области. Сейчас ждём поставку отправленных двигателей, коробок передач и других агрегатов. Как только они поступят в хозяйство, всё установим, сделаем подгонку и обкатку. И можно будет говорить о том, что к посевной мы полностью готовы. Озимый клин хозяйства составляет без малого 8000 гектаров. Несмотря на то,

что зима в этом году была мягкая, их состояние не вызывает опасений. Как только спадут морозы, сделаем вырезку монолитов и отправим их на прорашивание. Пока что их визуальное состояние хорошее, но время покажет.

В наш разговор вступает старший инженер отделения Сергей Владимирович Митусов:

– Все ремонтные работы у нас проходят согласно утвержденному графику, которого мы придерживаемся. В первую очередь ремонтируем ту технику, которая будет задействована на предпосевной обработке почвы и севе. Через мехмастерские уже прошли самоходные и прицепные агрегаты, у них готовность стопроцентная. К внесению минеральных удобрений и подкормке озимых мы тоже готовы. Сейчас идёт ремонт посевных комплексов. Их у нас четыре. В этом году дополнительно получили ещё четыре сеялки точечного высева «Monopill». На 70% готовы культиваторы для предпосевной обработки почвы. Думаем, что посевная пройдёт без задержек и сбоев, тут главное, чтобы погода не подвела. А коллектив хозяйства – инженерно-технические работники и механизаторы – задачу свою знают, планы и сроки выполняют, поэтому и получаем неплохие урожаи.

– Создаётся такое впечатление, что всё у вас продумано до мелочей и нет никаких проблем. Но ведь это не так? – спрашиваю у Сергея Владимировича.

– Работой люди обеспечены, заработная плата выплачивается вовремя, материально-техническая база постоянно обновляется, улучшаются условия труда. Взять хотя бы наши мастерские. Сейчас здесь тепло, уютно, установлена современная мой-

ка, сделан ремонт, есть где отдохнуть и перекусить. Не сравнить с тем, что было десять лет назад. Единственное, что вызывает опасение, так это безопасность. Хотя наши сельхозугодья не граничат с прилегающей территорией сопредельного государства, но периодически находим на полях и взрывоопасные элементы, и фрагменты беспилотников. Приступая к работе, проводим инструктаж, предупреждаем о том, как вести себя при обстрелах, появлении беспилотников или обнаружении таких находок.

После общения с руководством мы прошли в ремонтную мастерскую. Работа здесь не прекращается ни на день. Солнце поднимается выше, дни становятся длиннее, а значит, и весна не за горами. Конечно же, подготовка тракторов и прицепных агрегатов к ним в основном ложится на плечи механиков. Каждый из них заинтересован в том, чтобы закрепленная за ним техника была всегда на ходу, чтобы в разгар посевной или уборочной страды простоев не было. Большинство из них много лет работают в сельском хозяйстве, знают своих «железных коней» до винтика. Они настоящие профессионалы в своём деле, давать советы им не нужно.

Один из них – Игорь Владимирович Белюченко. Ещё мальчишкой начал бороздить хлебные нивы. И как бы ни менялась форма собственности хозяйств, он остаётся верен выбранному делу. Сейчас делает мелкий ремонт прицепной техники.

Под стать ему механизаторы Сергей Александрович Кравченко и Сергей Михайлович Ахновский. Всю свою трудовую жизнь они пашут, сеют, убирают урожай. У каждого за плечами по тридцать и более лет стажа, им доверяют любую технику, потому что знают, что она в надёжных руках. Помогает им в ремонте Дмитрий Александрович Светличный.

О таких специалистах, как слесари Василий Иванович Рыбакин и Николай Алексеевич Мананков, говорят: мастера на все руки. Что бы им ни поручили, со всем справляются. В своём деле они не новички, знают, что и как нужно сделать для того, чтобы во время сезона техника не подводила.

Ольга ВОДОПЬЯНОВА
Фото автора.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).